



Р І Ш Е Н Н Я

6-ої сесії VI скликання
від 30.12. 2011р. № 142
м.Берегово

 összehívású ülészaka
2011 é n kelt sz.
H A T Á R O Z A T A
Beregszász

**Про районну Програму розвитку
та вдосконалення нефрологічної
служби в районі на 2012-2015 роки**

Керуючись пунктом 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Районну Програму розвитку та вдосконалення нефрологічної служби в районі на 2012-2015 роки затвердити (додається).
2. Районній державній адміністрації забезпечити виконання заходів з реалізації Програми та забезпечити їх належне фінансування.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови районної державної адміністрації Гоблика В.В. та постійну комісію районної ради з питань охорони здоров'я, рекреації, праці та соціального захисту громадян (Сайкова К.С.).

Голова ради

А.А.Бігарі

РАЙОННА ПРОГРАМА
розвитку та вдосконалення нефрологічної служби в районі на 2012-2015 роки

1. Паспорт Програми

Найменування: Районна Програма розвитку та вдосконалення нефрологічної служби в районі на 2012-2015 роки (далі - Програма).

Державний замовник: відділ охорони здоров'я райдержадміністрації.

Терміни реалізації: 2012 - 2015 роки.

Виконавці заходів Програми: відділ охорони здоров'я райдержадміністрації.

Контроль за виконанням: відділ охорони здоров'я райдержадміністрації.

2. Загальна частина

Створення в області на базі обласної клінічної лікарні ім.Новака відділення нефрології та програмного гемодіалізу підняло на якісно новий рівень надання замісної ниркової терапії приреченим хворим з хронічною нирковою недостатністю термінального ступеня.

Замісна ниркова терапія продовжує тривалість життя хворим з уремією та покращує їх соціальну реабілітацію.

З 2007 року в області запроваджена альтернативна методика замісної ниркової терапії – перитонеальний діаліз, який проводиться хворим проведенням гемодіалізу, яким не є технічно можливим.

Так, станом на сьогоднішній день замісну ниркову терапію отримують шість хворих з Берегівського району, серед яких четверо перебувають на лікуванні перитонеальним діалізом, двоє – програмним гемодіалізом. Одній хворій в квітні 2011 року зроблено пересадку нирки в м.Дебрецен (Угорщина).

Потреба населення району у розвитку методом надання замісної ниркової терапії надзвичайно велика. Щорічно потребують початку лікування діалізними методиками 7-10 хворих з термінальним ступенем ниркової недостатності, у першу чергу хворі на цукровий діабет і гіпертонічну хворобу.

3. Мета Програми

Метою Програми є розширення мережі сателітних центрів програмного гемодіалізу, створення можливостей для ширшого впровадження методики перитонеального діалізу.

4. Основні завдання Програми:

забезпечення на сучасному рівні можливостей надання діалізного лікування хворим з незворотнім ураженням нирок;

розширення можливості диспансерного нагляду, лікування, реабілітації хворих з незворотнім ураженням нирок.

5. Фінансове забезпечення Програми

Фінансування заходів Програми здійснюється відповідно до законодавства України, за рахунок коштів державного, обласного та місцевих бюджетів у межах наявних фінансових ресурсів, а також коштів благодійних організацій та інших джерел, не заборонених законодавством.

У рамках Програми передбачається придбання імуносупресивних препаратів для реципієнтів ниркових трансплантатів за рахунок державного бюджету та за рахунок місцевих бюджетів.

6. Заходи на виконання районної Програми розвитку та вдосконалення нефрологічної служби в районі на 2012-2015 роки

Розподіл фінансування	Відповідальні за виконання	Джерело фінансування	Загальний обсяг фінансування (тис. грн)	2012	2013	2014	2015
Всього на Програму:			120,0	30,0	30,0	30,0	30,0
Виділення коштів на лікування шести хворих в термінальній стадії ниркової недостатності, що перебувають на лікуванні методами замісної терапії (з місцевого бюджету) та 1 хворої з пересадженою ниркою Препарат «Рекорман» (епрекс)	Відділ охорони здоров'я	районний бюджет	80,0	20,0	20,0	20,0	20,0
Забезпечення безоплатного відпуску медикаментів для хворих, що перебувають на лікуванні програмним гемодіалізом і перитонеальним діалізом	Відділ охорони здоров'я	районний бюджет	40,0	10,0	10,0	10,0	10,0

Заступник голови ради

А.О.Браун